

语文阅卷任务已完成70%

作文只要不跑题太远就得分

中央媒体看安徽



今年高考,我省考生的语文作文整体得分情况如何? 审题出现偏差还能否得分? 语文阅卷进度已完成多少? 针对考生和家长关心的问题,记者昨天专访了我省高考阅卷语文学科专家组组长、安徽大学中文系副主任陈道贵。

记者 桑红青

奇瑞汽车: 用自主创新打造品牌

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》6月15日报道 “自主创新”是国产自主品牌汽车企业奇瑞的发展战略核心,也是奇瑞超常规发展、实现诸多第一的动力之源。

奇瑞用了7年零8个月的时间完成100万辆汽车下线;之后仅用了两年半的时间就成为第一个达到200万辆级别的自主品牌企业。奇瑞总经理助理金弋波却表示:“我们现在并不把量看得很重,而把品牌看得很重,把品质看得很重。”

今年被称为是奇瑞的精耕年,当人们惊奇地发现瑞麒G5驰骋在世界最古老的德国纽博格林北环赛道,并创出8分56秒的国际跑车速度时,奇瑞已代表中国汽车品牌受到全球的关注。

万花筒

我省召开小麦抢收 紧急调度视频会议

6月16日下午,我省召开小麦抢收紧急调度视频会议,现场调度作业农机,从已完成收获任务的地区紧急调集农机,支援亳州、淮北、宿州三市。

记者 俞宝强

阜阳750万亩小麦颗粒归仓

为了赶在阴雨天气来临之前完成小麦收割任务,阜阳市精心组织,广泛发动群众。截至6月16日晚,750万亩小麦抢收任务基本完成。

记者 杨文艺

潜山发现300年前画像砖

昨日,记者从省文物局获悉,近日在潜山一家祠堂老屋照壁上,发现了40块300年前的画像砖。

记者 俞宝强

小水电代燃料项目通过验收

昨日,记者获悉,我省首个小水电代燃料项目,休宁县五明小水电代燃料扩大试点项目通过竣工验收。

记者 俞宝强

安庆师院又创“考研奇迹”

在2010年的全国考研中,安庆师范学院化学化工学院的08专升本班26人报考,有20人高中。

陈东 记者 王汝华

作文试题有一定难度

据陈道贵介绍,今年我省高考语文命题质量较高,阅读类试题选材规范,现代文阅读材料有一定难度,有利于考生能力的

发挥;表达类试题选材精粹,题目较为灵活,针对性强。

谈到今年高考作文难易问题,陈道贵

坦承,“今年作文试题有一定难度,审题门槛高了一些。”陈道贵说,这对发现高素质学生、拉开成绩档次是有利的。

只要不跑题太远就得分

针对今年作文审题难的实际,语文阅卷组根据试阅卷时对考生作文的分析,今年评分细则中适当扩大了符合题意作文的范围,因此,只要不是跑题太远的作文,就

可以得分。同时,将在评卷后期集中复查50分以上和20分以下的作文评阅情况,其余分数段作文进行随机抽查,切实保障考生利益。

陈道贵说,今年语文试题阅卷和往年一样,执行一份试卷至少两评的机阅程序。不少试题要经过三评甚至四评(仲裁)才能最终决定其成绩。

英语主观题平均比去年低2到3分

作文题得分情况整体不错,任务型阅读得分不理想

外语阅卷总量已经超过2/3,作文题得分情况整体不错,主观题得分平均比去年低2到3分。我省高考阅卷外语学科专家组组长、安徽农业大学外国语学院院长许有江教授接受记者专访时透露,截至6月16日晚,外语阅卷任务已超过2/3,但整体阅卷进度慢于往年。

记者 桑红青

中学教师评卷数量占到近60%

据许有江介绍,今年英语阅卷组严把阅卷教师选调关,网评教师数量分配向中学一线教师倾斜,在近600名外语学科评卷教师

中,中学教师数量占到近60%。

许有江说,阅卷质量是阅卷工作的核心,是生命线,这就要求严把评卷质量关。

6月11日,专家组成员分工负责,对评卷教师进行细致培训,让每位评卷教师对评分档次、评分标准了如指掌。

主观题平均比去年低2到3分

谈到今年评卷进度问题,许有江表示,今年英语阅卷进度慢于往年。分析其中的原因,许有江说,由于今年外语主观题评分的双评误差阈值定得比较低(低于教育部规定误差阈值),以确保考生的最终得分更加公平、公正,以致三评量和专家仲裁量大

幅度增加,评卷进度受到了一定的影响。

英语作文题目设计与往年不同,不少考生和家长担心作文写不好,许有江对此回应说,从已经评阅的试卷看,考生的作文答题情况良好。许有江还透露,英语试题中的“任务型阅读”难度较大,总体上来说,得分

情况不够理想,答题情况较差,比去年同类试题的平均得分低2分左右。

总体来说,英语试题整体上侧重考察学生语言实际运用能力,客观题设计灵活,主观题贴近中学生的生活,但试题难度稍大于往年,主观题得分平均比去年低2到3分。

养老床位供应不足1%

安徽99%城里人只能家里养老

星报讯(顾佳 记者 樊立慧) 老了,住家里还是到养老院? 记者从省发改委社会处了解到,根据他们的一个调研,我省60岁以上老人9345万,其中城市、城镇老人大约为311万,而城市、城镇养老床位只有3万张,不足1%,杯水车薪。看来,不少老人不得不选择在家里养老了。

从全国来看,到目前为止,我国超过60岁以上的老人有1.62亿,占总人口的

12.79%,而全社会的福利机构仅能解决108万老年人的养老问题,不足1%,99%以上的老人只能居家传统养老。人口老龄化将成为未来时期我国基本的国情特征,“人口红利”将转变为“人口债务”,加快养老服务体系建设已刻不容缓。

根据调研,全省60岁以上老人中,城镇人口大约为311万人,农村人口6235万人;在机构养老的有129万人、占全省60岁

以上老人的1.4%。目前我省有各类养老机构2272个、床位16万张、建设面积3006万平方米、固定资产316亿元;当前服务老人12.9万人、现有管理和服务人员1.4万人。

我省养老机构规模整体偏小,70%以上养老机构的床位数在100张以下。民办养老机构50张床位以下的有62家,占60%。平均每个机构入住老人只有54人。

祥和种子酒“盛情相邀 万人游世博”活动,首批300名幸运儿畅游世博园——

看不完的世博园 道不尽的种子情

6月14日,参加祥和种子酒“盛情相邀 万人游世博”活动的首批300名幸运儿现场体验世博园内的震撼场景,体会种子酒带来的愉悦之旅。

300名幸运儿 欢乐入园

6月13日,首批幸运儿到达上海后,现场参观了东方明珠电视塔,逛遍了南京路步行街和人民广场地下商场,坐上了豪华游艇,饱览了上海滩万国建筑。大上海迷

人的生活,让大家身心均受巨大的震撼。

6月14日是大家游览世博园的日子,为了不耽误入园的时间,大家匆匆吃过早饭,就立即出发前往世博园。大家进入世博园时,排在了入口的第一批序列,这也就意味着,大家进园后,也可以排在第一方阵,参观热门的日本馆和沙特馆。

随着检票的时间来临,300位幸运儿作为入口的第一批客人,顺利入园。

再买种子酒 再往世博游

本次“盛情相邀 万人游世博”活动也让合肥普通市民享受到充分的实惠。

合肥市安居苑小区的赵先生说,他来世博会参观是很早就有的计划,他在各个旅行社打听价格,也做好了自助游的计划,但是每个计划都要花费一千多元。后来他从本报看到有关此次活动的报道后,立即拨打合肥种子酒营销公司的电话0551-2813999,



两小时后,公司营销人员就把种子酒送到家,并现场给他办好世博三日游的手续,让他深受感动。他说,这次世博游结束后,他还要再买种子酒,准备参加下一批世博游。

住在绿城花园的朱女士说,这次世博之旅该看的场馆大都看了,回到家后,她一定会把自己的世博之旅与亲友同事分享,并建议他们参加种子酒举行的活动。